

因情感纠纷在商场刀砍前女友 嫌疑人服农药欲自杀被救

南国都市报热线966123讯(记者 徐培培)11月6日晚,海口城西大路大汇兴超市发生一起持刀砍人事件,一名女子被砍身亡。

记者了解,当晚约10时许,不少目击市民拍摄下了这血腥一幕发到朋友圈。视频中,一名女子倒在血泊中,急救人员正在紧急救治,现场狼藉一片,公安民警已将现场封锁。

遗憾的是,这名女子最终不治身亡。

据周边群众介绍,死者经营了一家化

妆店,与嫌疑人系男女朋友关系。“可能是感情纠纷,两个人当场发生了争吵,然后男子就直接抽出刀,将女子砍死了。”知情人士称。

死者姐姐李女士证实了这一点,她说,妹妹今年27岁,海南万宁人,前男友赵某,湖南人,这家化妆品店是妹妹与他人合伙开的。

李女士说,事发当晚,妹妹正和合伙人在店里工作,赵某乔装打扮进到商场内,与妹妹发生争执,随后持刀行凶,妹

妹身中数刀,最终经抢救无效死亡。

李女士还说,妹妹与赵某早已分手,但赵某一直纠缠着妹妹,曾多次来店里骚扰。妹妹也曾向警方求助。民警也曾对赵某进行批评教育。

事发后,赵某不知所踪。

11月7日下午,海口警方通报此案。通报称,2018年11月6日21时许,在海口市龙华区城西大路大汇兴商场某店铺内发生一起命案。犯罪嫌疑人赵某(男,32岁,湖南双牌人)因感情纠纷在店铺内与受

害人李某(女,27岁,海南万宁人)发生争执,后持刀将李某砍伤后逃离现场,李某经120抢救无效死亡。

案发后,龙华警方立即启动命案侦破机制,迅速开展侦查工作。经连夜追捕,于11月7日10时40分许在海口市坡巷路某工地顶楼找到嫌疑人赵某,赵某因口服农药致昏迷不醒。

截至截稿时,记者获得最新消息,嫌疑人赵某已被抢救过来,目前在重症监护室接受治疗。

女子参加同学聚会 逛服装店顺走连衣裙被拘

南国都市报热线966123讯(记者 孙学新)近日,一名来三亚参加同学聚会的女子在逛服装店时,发现一件喜欢的连衣裙,可她并没有选择购买,而是趁店员不备将裙子放进挎包带走,最终被三亚警方抓获。

11月3日凌晨,三亚公安局天涯分局三亚湾派出所接到报警称,在三亚湾路某

酒店内的一家服装店丢失了一件连衣裙,售价969元。接报后,派出所值班民警赶赴现场,并通知酒店的警保联控队员一同前往。

经调取监控视频,警方发现一名女子将连衣裙放进随身携带的挎包内,快速走出服装店并离开了酒店。据民警推测,该女子极有可能住在附近的酒店,随后将嫌

疑人照片发送到了三亚湾派出所警保联控工作群内,要求各单位在巡逻防控时留意。

11月3日10时,事发酒店的警保联控队员在酒店看到一名女子与当晚服装店盗窃嫌疑人十分相似,随即向三亚湾派出所汇报。警方立即赶往现场,发现该女子正是服装店盗窃嫌疑人莫某芳,随即依法将其传唤至三亚湾派出所接受调查。

经了解,莫某芳来三亚参加同学聚会,住在事发酒店,在逛服装店时发现一件喜欢的连衣裙,看见店员在试衣间陪其他客人便起了贪念,顺手将连衣裙放进挎包内迅速离开了酒店。

经询问,莫某芳如实交代了其盗窃的违法事实。目前,三亚市公安局天涯分局依法对莫某芳处以行政拘留15日。

专题

东方城区通过国家三类城市语言文字工作评估验收

11月2日,在东方市语言文字工作评估总结反馈会上,海南省评估团先后对我市党政机关、学校、新闻媒体、公共服务行业四大基础领域进行反馈。通过综合评议,东方市城区以223分的高分成绩,顺利通过了国家三类城市语言文字工作的评估验收。

省教育厅相关人士指出,评估团此次到东方,主要采取实地走访、查看资料、现场考察等方式开展评估,并抽取了具有代表性的受检单位进行检查。东方市委市政府对国家语言文字工作高度重视,严格按照国家语言文字工作的标准,认真贯彻落实国家语言文字的法律法规。依托党政

机关、学校、新闻媒体、公共服务行业四大基础领域,充分发挥了党政机关的“龙头”作用,教育部门的基础作用,新闻媒体的示范作用,公共服务行业的窗口作用。同时,评估团也指出了东方市语言文字工作存在的问题与不足。

东方市相关领导表示,东方市顺利通

过了国家三类城市语言文字工作评估验收,标志着东方市语言文字事业迈入了一个新的发展阶段。各相关部门要以此次评估验收为契机,进一步创新工作思路,巩固验收成果,对还不够完善的领域加强整改措施,不断提升东方市语言文字工作的整体水平。

防范欺诈虚假宣传 东方加强食品、保健食品科普宣传

近日,东方市食药监局举办2018年防范食品保健食品欺诈和虚假宣传“五进”科普宣传暨“安全用药月”活动启动仪式。此次宣传活动旨在进一步引导广大市民树立正确饮食用药的消费观念,切实增强辨假、识假和防欺诈的能力,共同营造安全放心的食品药品消费环境。

活动现场通过发放宣传手册、设立宣传展板、设置12345咨询台等形式,同时,在各乡镇设立分会场,围绕广大群众

十分关注的食品药品安全相关问题,紧密结合“食品、保健食品欺诈和虚假宣传整治”工作,开展了食品安全、假劣药品、保健食品等识别方法的宣传,特别告诫老年人群体要严防普通食品声称保健功能、保健食品声称疾病预防治疗等夸大疗效、模糊概念、或者以进口专利高科技及免费体验等形式骗取信任的推销模式。活动受到了广大市民群众的好评和踊跃参与,现场气氛热烈。



东方加强食品、保健食品科普宣传活动现场。(由东方食药监局提供)

东方召开食用农产品安全快检室建设工作推进会

为加快推进全市食用农产品市场快检室建设,筑牢农产品质量安全防线,近日,东方市食药监局组织召开市场超市食用农产品安全快检室建设工作推进会,各城乡农贸市场及超市开办者、检测人员、各乡镇食药监所及食品室工作人员共50余人参加会议。

会议首先由东方食药监局流通股负责人符强传达学习了《海南省市场监督管理局深入推进市场超市食用农产品安全快检室建设工作方案》。

东方食药监局局长崔志明强调,食用农产品既是人民群众日常饮食消费的主要来源,也

是食品相关产品的原材料,与广大人民群众身体健康和生命安全息息相关,各食药监所及市场超市开办者都应高度重视,各食药监所要切实加强日常监管,督促市场超市落实每日农残检测公示工作,有计划的开展监督抽检,指导市场快检室建设。市场超市开办者应落实食品

经营主体责任,建设完善快检室,快检室必须要有配套的设备设施,相应的机构人员,规范的检测程序及完善的后续处理。

下一步,东方食药监局将跟踪指导市场超市快检室建设工作,保障食用农产品质量安全。(姚传伟 符强)